
0690056

7310030

7112040

8212500

A8210500

Bestel-nr. Omschrijving Aantal

0690056 tussenplaat voor drinkb.aan standpijp 1

7112040 zesk.bout M12x40 8.8 verz 4
7310030 slotbout M10x30 8.8 verz 4
8210500 zelfb.nyloc moer M10 verz. 4
8212500 zelfb.nyloc moer M12 verz. 4

A kapbeugel 2

Bestel-nr. Omschrijving A
0690050 tussenplaat voor drinkbak aan 2.5" 0418025
0690055 tussenplaat voor drinkbak aan 3" 0418030

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 069005x-O

Maateenheid: mm

Datum: 28-8-2019

tussenplaat voor drinkbak

NL


